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１．授業に自分なりに取り組み、少しずつでも理解が進んでいる。

２．質問すれば先生は、丁寧に教えてくれる。

３．授業やテストでは自分なりの目標を立てて取り組んでいる。

４．少人数学習（数学のようにクラスを分け、人数を減らして行う学習）や複数指導（２人以上の先生が授業に入る学習）

は、よいと思う。

５．道徳の時間にテーマについて自分のこととして考え、自分なりの考えを持てている。

６．人権学習に前向きに取り組み、自分なりの考えを持てている。

７．いじめは許さない気持ちを持てている。

８．運動や体力づくりなど体を動かすことをすすんでしていきたい。

９．食育の大切さがわかるようになってきている。

10．防災対策の大切さをわかるようになってきている。

11．できるだけ自分からすすんで挨拶をしている。

12．学校のルールを守っている。

13．交通ルールを守っている。

14．学校生活は楽しく過ごせている。

15．生徒会活動に協力したいと思っている。

16．自分らしく（素直に）学校生活が送れている。

17．ある程度、学校の出来事を家族に話し、学校生活のようすは、だいたい伝わっていると思う。また、これから話そう

と思っている。

18．困ったときには、担任の先生や学年の先生をはじめ相談できる（相談しやすい）先生がいる。もしくは、今後困った

時には、相談してみようと思う先生がいる。

19-1．スマホを持っている。

19-2．スマホはルールを守って使っている。
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①そう思う・よくあてはまる/スマホを持っている ②どちらかといえばそう思う・ややあてはまる/スマホを持っていない ③あまり思わない・あまりあてはまらない ④そう思わない・まったくあてはまらない


